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Besluitenlijst Raadsvergadering 
Extra bijzondere raadsvergadering 

31-08-2023 

19:30- 19:54 

Raadzaal (Paul Rüpp-zaal) 

De heer Van den Bosch 

De heer Gradisen 

Raadsleden: de heer Akdeniz Uong Maashorst), de heer Benneker (Voor de 
Dorpen), de heer Bethlehem (Forum voor Democratie), de heer Bos Uong 
Maashorst), de heer Van den Bosch (CDA), de heer Derks (CDA), mevrouw 
Franken (VVD), mevrouw Henst (Maas horst Vooruit), de heer De Jong (PRO), 
de heer Keijzer (Maashorst Vooruit), de heer Keizer (UdenPlusLanderd), 
mevrouw Van Lanen Uong Maashorst), mevrouw Lukassen (GroenLinks), de 
heer Maathuis (Voor de Dorpen), de heer Minten (CDA), de heer Poels (CDA), 
de heer De Ridder (Gewoon Uden), de heer Segers (SP), de heer Snoeks (SP), 
de heer Van Tiel (UdenPlusLanderd), de heer Van Tiel Uong Maashorst), 
mevrouw Troost Uong Maashorst), de heer Van der Ven (Voor de Dorpen) en 
mevrouw Vissers (SP) 

College: wethouders de heer Van den Broek, de heer Van Heeswijk, de heer 

Van den Heuvel, de heer Van Lankvelt en mevrouw Sour, gemeentesecretaris 
mevrouw Van Aaken 

Raadsleden: de heer Geerders (Gewoon Uden), mevrouw De Groot (CDA), de 
heer Jozephs Uong Maashorst), de heer Prinssen (VVD), mevrouw Thenu 
(Maashorst Vooruit), de heer De Vroomen (VVD) en de heer Wittenberg Uong 
Maas horst) 

Burgemeester mevrouw Donders 

Opening en mededelingen 

Besluit: 

Niet van toepassing. 

Toelichting: 

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19:30 uur. De voorzitter deelt 
mede dat er berichten van verhindering zijn ontvangen van de heer Geerders 
(Gewoon Uden), mevrouw De Groot (CDA), de heer Jozephs Uong Maashorst), 
de heer Prinssen (VVD), mevrouw Thenu (Maashorst Vooruit), de heer De 
Vroomen (VVD) en de heer Witten berg Uong Maashorst). Ook is er bericht van 
verhindering ontvangen van burgemeester mevrouw Donders. 



De voorzitter heet de commissaris van de Koning in Noord-Brabant, mevrouw 

Adema, en de plaatsvervangend kabinetschef, de heer Meuwissen, van harte 

welkom in de raad van Maashorst. De voorzitter staat stil bij het bijzondere 

karakter van deze raadsvergadering. 

2 Vaststelling agenda 

Besluit: 

Mevrouw Henst (Maashorst Vooruit) wordt door het lot aangewezen als degene 
die bij een hoofdelijke stemming het eerst haar stem zal uitbrengen. 

De raad stelt de agenda ongewijzigd vast. 

3 Vaststellen profielschets burgemeester Maashorst 

Besluit: 

De profielschets burgemeester gemeente Maashorst vast te stellen. 

Toelichting: 

De heer Maathuis (Voor de Dorpen) geeft namens de vertrouwenscommissie 
een korte toelichting op de totstandkoming van de profielschets. 

De raad neemt het besluit unaniem. 

4 Aanbieden profielschets aan commissaris van de Koning, mevrouw Adema 

Besluit: 

Niet van toepassing. 

Toelichting: 

De heer Maathuis (Voor de Dorpen) geeft namens de raad een toelichting op de 
profielschets en biedt deze vervolgens aan bij de commissaris van de Koning, 
mevrouw Adema. Zij neemt de profielschets in ontvangst en geeft een 
toelichting op de burgemeestersprocedure. 

5 Sluiting 

Besluit: 

Niet van toepassing. 

Toelichting: 
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De voorzitter sluit de vergadering om 19:54 uur. 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Maashorst, 

gehouden op 28 september 2023 

de voorzitter, 
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